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Beste leden en vrienden van K.N.V. Ornithophilia,

Beschermheer Jhr. Dr. P.A.C. Beelaerts van Blokland
De meeste leden is het niet ontgaan dat Jhr. Dr. P.A.C. Beelaerts van Blokland op 22 september jongstleden is overleden. Voor K.N.V. Ornithophilia heeft hij als onze beschermheer grote betekenis gehad. Niemand heeft langer dan hij deze taak op zich genomen. Meer dan 35 jaar was hij zeker niet alleen op papier beschermheer. Met gepaste regelmaat toonde hij zijn betrokkenheid en belangstelling voor onze Utrechtse vereniging. Bij onze contacten wist hij steeds snel de hoofdzaken van bijzaken te onderscheiden en op een positieve manier daarop zijn goede raad te baseren. Op die wijze droeg hij steeds bij aan de koers en de toekomst van K.N.V. Ornithophilia. Er was echter meer…
De meest bijzondere herinneringen voor K.N.V. Ornithophilia zijn dat hij voortdurend een groot hart had en ook oog had voor de vele individuele leden en dierenliefhebbers die genoten van onze tentoonstellingen in Utrecht. Hij zette met persoonlijke aandacht en warme betrokkenheid de prijswinnaars onder hen in het zonnetje. Daarnaast heeft hij op een onnavolgbare humoristische wijze vele openingen van onze shows op een bijzondere manier luister bijgezet. Hij leek daarbij te putten uit een onschatbaar waardevolle bron van kennis met betrekking tot onze liefhebberij en onze vereniging. Hij is zodoende meer dan onze beschermheer want hij was een voorbeeld en een van ons.
De goede herinneringen aan hem zullen er voor K.N.V. Ornithophilia altijd blijven. Hij heeft immers bijgedragen aan de meest mooie bladzijdes van onze geschiedenis en daarvoor zijn wij hem dankbaar.
Jaarvergadering(-en) en contributie
In 2020 kon vanwege de maatregelen om de risico’s van een coronabesmetting in te perken, de jaarvergadering niet doorgaan. Ook was het om die reden in het voorjaar nog niet mogelijk om bij elkaar te komen voor de jaarvergadering. Inmiddels blijken de maatregelen en ook de coronavaccinaties positief uit te pakken. De coronacrisis lijkt op z’n retour. Er is daardoor steeds meer mogelijk. Dit wil niet zeggen dat er geen maatregelen meer gelden waaraan iedereen zich moet houden. Met de huidige beperkingen is het naar het oordeel van het bestuur wel verantwoord om de jaarvergaderingen 2020 en 2021 doorgang te laten vinden. Daarvoor is als datum 22 november 2021 gekozen. De jaarvergadering begint om 20.00 uur en vindt plaats op ons vertrouwde adres in Zegveld, Milandhof. Uiteraard krijgt u op tijd de agenda toegezonden. Er zijn immers belangrijke zaken met de leden te bespreken. Dan gaat het om de bestuursverkiezing, de verantwoording die het bestuur aan de algemene ledenvergadering dient en wenst af te leggen voor het gevoerde beleid, de structuur van de vereniging, de toekomstplannen en uiteraard de jubilarissen. Vandaar dat u bij deze al een beetje attent wordt gemaakt op hetgeen aan de orde zal komen. Wij hopen dat u maandagavond 22 november alvast in uw agenda reserveert. 
Om als lid op onze algemene vergadering uw stem uit te kunnen brengen, dient uw contributie te zijn voldaan. Vandaar dat onze penningmeester Dennis van Doorn u daarvoor op korte termijn zal benaderen. 
Burgerinitiatief
Het zal u niet ontgaan zijn dat K.N.V. Ornithophilia vanuit zijn voortrekkersrol een burgerinitiatief is gestart. Het doel daarvan is meervoudig. K.N.V. Ornithophilia wil alle dierenliefhebbers erop attent maken dat de hobbymatige  dierenhouderij al lang niet meer vrijblijvend en vanzelfsprekend is. De dierenliefhebberij lijkt naar de beleving van velen maatschappelijk onder een vergrootglas te zijn geplaatst. Er zijn inmiddels al allerlei wetten, besluiten en regels die hiervoor gelden. Deze worden beleefd als een bedreiging voor de hobbymatige dierenhouderij terwijl die al vanaf de vroege middeleeuwen onderdeel is van de Nederlandse samenleving. 
Vandaar dat iedereen die om de dierenliefhebberij geeft, nu eens zijn stem moet laten horen door middel van het burgerinitiatief. De hobbymatige dierenhouderij verdient namelijk wettelijke bescherming als immaterieel cultureel erfgoed. Met het burgerinitiatief wil K.N.V. Ornithophilia overigens niets afdoen aan onderwerpen als dierenwelzijn en de bescherming van bedreigde diersoorten. Uiteraard moet iedere dierenliefhebber daarvoor in staan. Dat neemt niet weg dat het op hobbymatige houden van dieren mogelijk moet blijven als dit het dierenwelzijn niet aantast. Dat geldt voor alle soorten die tot op heden gehouden, gefokt of gekweekt werden.
Het burgerinitiatief heeft pas effect nadat er meer dan 40.000 steunbetuigingen zijn verzameld van mensen die stemgerechtigd zijn in Nederland. Helaas is dit aantal nog lang niet gehaald. Eigenlijk is dat opmerkelijk als we kijken naar de ledenaantallen van de verschillende bonden. Immers iedere dierenhouder heeft belang bij dit burgerinitiatief. We hopen dus dat dit toch nog meer aandacht gaat krijgen. Dierenliefhebbers moeten hun familie, vrienden en kenniskring ertoe bewegen ook steunbetuigingen te gaan invullen en ondertekenen. Daarmee laten we samen zien dat we voor en met elkaar opkomen voor de dierenliefhebberij en kleindierhouderij in Nederland. Dat blijkt de enige mogelijkheid te zijn om echt als georganiseerde liefhebberij bij de politiek onze stem te laten doorklinken. Dat dit nodig is bleek kort geleden vanwege de vragen die door de Partij voor de Dieren in de Tweede Kamer zijn gesteld. De aanleiding daarvoor was een reptielen- en amfibieënbeurs in Houten. De vragen lijken aan te sturen op een verbod op verkoopbeurzen voor dieren en wellicht zelfs van tentoonstellingen. Het burgerinitiatief is dus echt belangrijk.
K.N.V. Ornithophilia heeft geheel op eigen initiatief met het burgerinitiatief het voortouw genomen. Onze vereniging geeft hiermee er blijk van springlevend te zijn voor een mooie hobby. Uit de vele reacties is meer dan gebleken dat dit door heel veel dierenliefhebbers bijzonder op prijs is gesteld. 
Waarborg toekomstplannen
In een eerdere brief aan de leden hebben wij mogelijke toekomstplannen onder de aandacht gebracht. Een aantal leden hebben daarop positief gereageerd. Sommigen van hen vroegen het bestuur te bekijken of dergelijke plannen ook voor vele jaren gewaarborgd kunnen worden door ons vermogen te beschermen. Het komt er dan vooral op neer dat het vermogen van K.N.V. Ornithophilia in stand blijft waaruit de jaarlijkse inkomsten voortkomen. Daarvoor is een hele goede oplossing gevonden in overleg met een notaris. Die heeft ons uitgelegd dat dan de structuur en de statuten van K.N.V. Ornithophilia moeten worden aangepast met een soort van steunstichting. Het maken van zo’n stichting vraagt een heel zorgvuldige aanpak en vanzelfsprekend de steun en instemming van de leden. Omdat de vraag van een aantal leden kwam, kan het bestuur zich niet voorstellen dat hiertegen bezwaren zijn. Het einddoel is namelijk dat het vermogen op een heel deugdelijke manier beschermd wordt en dat K.N.V. Ornithophilia jaarlijks geld krijgt voor de kleindierliefhebberij. Om zover te komen, zal wel een stappenplan doorlopen moeten worden. Daarbij worden de leden nauw betrokken. Zij moeten samen besluiten nog heel lang de activiteiten van K.N.V. Ornithophilia voor de kleindierensport in stand te houden met behulp van een steunstichting.      
Grote prijzen van Nederland ook in 2021 te winnen! 
Hoewel er dit jaar geen eigen nationale tentoonstelling wordt georganiseerd, wil dit niet zeggen dat onze beroemde Grote Prijs van Nederland niet gewonnen kan worden. Het bestuur heeft besloten om het dit jaar mogelijk te maken dat de oorkondes van de Grote Prijs van Nederland met een mooi geldbedrag erbij gewonnen kunnen worden door de meest excellente dieren die geshowd worden op de Gelderlandshow. In alle diergroepen is het mogelijk om een Grote Prijs van Nederland te winnen. Het zou uiteraard mooi zijn als een lid van K.N.V. Ornithophilia of een van de trouwe inzenders van onze shows in het recente verleden een dergelijke prijs wint.
De Grote Prijzen zullen vanzelfsprekend ook met de nodige aandacht worden uitgereikt bij de opening van de Gelderlandshow. Het is immers een unieke prijs voor de inzenders van kleindieren die iedereen graag wil winnen. Daaraan wil het bestuur dan ook graag aandacht geven. Als u dus een dergelijke prijs wilt winnen, zorg er dan voor dat uw allerbeste dieren topfit present zijn op de Gelderlandshow 2021!     
Namens K.N.V. Ornithophilia,
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