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Beste leden en vrienden van K.N.V. Ornithophilia,

Bestuursfunctioneren
Eerlijkheid duurt het langst en eerlijkheid getuigt bovenal van wederzijds respect. Daar staat het bestuur van K.N.V. Ornithophilia voor. Vandaar dat ik deze brief begin met de mededeling dat het bestuur het voorbije half jaar niet goed heeft kunnen functioneren omdat de voorzitter en de secretaris verstek moesten laten gaan. Persoonlijke medische situaties die zowel onze secretaris als mij als voorzitter parten hebben gespeeld, lagen daaraan ten grondslag. Wij hebben beiden verschillende keren het ziekenhuis moeten bezoeken, onderzoeken en een behandeling moeten ondergaan en ook de bijbehorende medicatie had zijn effecten. Alles bij elkaar heeft dat een grote wissel op ons functioneren getrokken gedurende dat half jaar. Inmiddels zijn gelukkig onze secretaris en ondergetekende weer voldoende hersteld. Wij moesten dus voorrang geven aan onze gezondheid waardoor wij weinig tijd aan het bestuur konden besteed. Wij vertrouwen erop dat u hiervoor begrip heeft omdat er zeker geen sprake was van kwade opzet.

Najaarsvergadering wordt Nieuwjaarsbijeenkomst 
Tijdens de algemene ledenvergadering in het voorjaar in Zegveld is door ons aangekondigd om in het najaar nog een algemene ledenvergadering te houden. Deze vergadering zou voornamelijk gericht zijn op de aanpassing van de structuur van K.N.V. Ornithophilia. De notaris mr. L. Teunissen van Linders notarissen uit Breda begeleidt deze aanpassing van de structuur. Hij verzorgt voor K.N.V. Ornithophilia niet alleen de (concept-)aktes maar geeft ook  uitleg en geeft het bestuur eventueel adviezen. Op die manier kan door ons in overeenstemming met de eerdere besluitvorming van de algemene ledenvergadering de structuurwijziging professioneel in goede banen worden geleid. 
Het bestuur heeft het voornemen om een algemene ledenvergadering te houden in januari en deze te combineren met een nieuwjaarsbijeenkomst. Wij kunnen dan met u het formele deel van deze vergadering beschouwen als het nuttige. De informele ontmoeting om samen het nieuwe jaar in te luiden, is dan het aangename. Vooralsnog is het idee om u daarvoor op maandag    januari te gaan uitnodigen. Wij zorgen ervoor dat u op tijd de uitnodiging en alle stukken krijgt toegestuurd.

K.N.V. Ornithophilia’s Grote prijzen van Nederland
In het tentoonstellingsseizoen 2022/2023 zijn namens K.N.V. Ornithophilia op de Gelderlandshow voor alle diergroepen die aanwezig konden zijn, de Grote prijzen van Nederland toegekend. Op die wijze meende het bestuur na goed overleg tijdens een bestuursvergadering een positief signaal af te geven aan de liefhebberij. Het bestuur vindt namelijk dat K.N.V. Ornithophilia steeds moet laten blijken dat het houden en fokken van rasdieren een heel belangrijke plaats inneemt in de liefhebberij. Om daarvoor waardering te tonen, werden de Grote prijzen van Nederland toegekend.
Tijdens de algemene ledenvergadering in dit voorjaar is hierover met de aanwezigen gesproken naar aanleiding van een ingezonden brief. Enerzijds kwam uit deze constructieve discussie naar voren dat het toekennen van de Grote prijzen van Nederland inderdaad als positief wordt beoordeeld door de leden. Anderzijds werd daarbij het voorstel van de briefschrijver overgenomen om de Grote prijzen van Nederland alleen toe te kennen in geval het gaat om bondstentoonstellingen. De gedachte is dat dit altijd nationale tentoonstellingen zijn waarvan verwacht mag worden dat daarvan het aantal ingezonden dieren hoog zal zijn. Dit onderstreept de waarde van de Grote prijzen van Nederland. Uiteraard heeft het bestuur het toekenningsbeleid van de Grote prijzen van Nederland direct op dit besluit afgestemd.
Het vorenstaande neemt niet weg dat door K.N.V. Ornithophilia ook andere prijzen op tentoonstellingen ter beschikking gesteld kunnen worden. Dit zal alleen bij hoge uitzondering zijn omdat het bestuur de mening is toegedaan dat terughoudendheid op haar plaats is. Alleen in uitzonderlijke gevallen, zoals een bijzonder jubileum of een tentoonstelling met een buitengewone uitstraling vanwege iets speciaals, zullen wellicht een of meerdere prijzen ter beschikking worden gesteld. Dit zijn dan wel K.N.V. Ornithophilia-prijzen maar geen Grote prijzen van Nederland.

De liefhebberij van kleine hobbyhuisdieren in de knel       
Halverwege 2021 heeft K.N.V. Ornithophilia door middel van het opzetten van een burgerinitiatief gevraagd steun te geven om de bijzondere positie van de (klein-)dierenliefhebberij in Nederland te beschermen. Helaas hebben wij na verloop van tijd moeten vaststellen dat het gehoopte aantal steunbetuigingen vanuit de liefhebberij heel ver achter bleef op de verwachting. Daarvoor kon geen duidelijke verklaring gegeven worden. Iedere dierenliefhebber had immers direct belang bij dit burgerinitiatief waarbij zowel voor de dierenliefhebberij als voor het dierenwelzijn werd opgekomen. Helaas is voorbije twee jaren steeds duidelijker geworden dat het burgerinitiatief zo belangrijk had kunnen zijn voor de positie van de hobbymatige dierenhouderij. De liefhebberij van sierduiven, konijnen, kleine knagers sierpluimvee en andere te houden dieren en vogels is steeds verder in de knel komt. Dan gaat het niet alleen om de vogelpest die wederom rondgaat in Nederland waardoor pluimveetentoonstellingen verboden zijn. Hoewel damherten en edelherten inmiddels wel mogen blijven, wordt nog steeds met de zogenaamde positieflijst het fokken en houden van een heleboel andere soorten zoogdieren onmogelijk gemaakt. Verder is de verplichting gaan gelden om een kostbaar NVWA-gezondheidscertificaat te regelen voor kippen, kalkoenen, parelhoen, eenden, ganzen, kwartels, duiven, fazanten, patrijzen en loopvogels als men daarmee naar het buitenland wil gaan of naar Nederland wil komen. Daardoor is deelname aan shows over de grens nagenoeg onbetaalbaar geworden. Allerlei andere regelingen en beperkingen voor het showen, houden en verhandelen van allerlei soorten dieren neemt stilaan steeds verder toe. Wellicht dat een nieuw kabinet een andere positievere wind kan laten waaien voor de hobbymatige dierenliefhebberij. Het is echter niet reëel om daarvan al teveel te verwachten. Een aantal van de verboden en geboden volgen uit bindende internationale afspraken. Deze ontwikkelingen hebben op de eerste plaats grote impact voor de individuele liefhebbers. Op de tweede plaats moet ook K.N.V. Ornithophilia hiermee rekening houden bij het maken van nieuwe plannen voor de toekomst. We willen namelijk met een toekomstbestendige aansprekende activiteit een mooie bijdrage leveren aan de hobbymatige dierenhouderij in de volle breedte.

Nieuwjaarswens      
Het jaar loopt bijna ten einde. Een sfeervol kerstfeest staat voor de deur. Dit is voor velen een periode van terugblikken en bezinning. 2023 heeft immers veel in zich gehad om niet meer te vergeten. Er was veel leed in de wereld waardoor mensen ontheemd werden en moesten vluchten om te overleven. Het was ook het jaar dat in Nederland donkere dagen bracht en daarmee extreem veel regen. Er was de val van het kabinet die een politieke aardverschuiving teweeg bracht. In Oekraïne duurde een verschrikkelijke oorlog voort en de spanning in de wereld nam toe. Op allerlei plekken in de wereld werden gevaarlijk hoge temperaturen gemeten en er was zelfs in Nederland wonderbaarlijk noorderlicht te zien. Dat leek symbool te staan alsof er wat gloort aan de horizon. 

Er staat een nieuw jaar voor de deur. 2024 biedt ons zowel individueel als gezamenlijk nieuwe kansen en uitdagingen. Daarmee kunnen we proberen wat extra geluk af te dwingen voor ons zelf, voor ons samen maar vooral ook voor die ander die dit zo nodig heeft. Bedenk dat dit geluk kan opduiken op onverwachte momenten, door uzelf teweeg kan worden gebracht met grote en kleine dingen en sta vooral bij dat laatste eens extra stil. Echt geluk wordt immers nooit gewoon, blijft altijd bijzonder en het zou mooi zijn als iedereen in het nieuwe jaar kan genieten van een groot of klein wonder. Wij wensen u, uw naasten en uw omgeving dat vele geluk in 2024! 
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